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¢ Warum EcoDrive?

A Bewusstes Fahren kann bis 30 % Treibstoff
einsparen.

A Technisches Verstandnis der Zusammenhénge ist
zentral, um sich in Praxis richtig zu verhalten

A Treibstoffkosten haben einen wesentlichen Anteil an
den Betriebskosten eines Traktors

A Landwirtschaft verbraucht rund 150 Millionen Liter
Diesel pro Jahr

A Sparsames Fahren schont Umwelt und
Portemonnaie!
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¢ Deutliche Verbrauchsunterschiede
zwischen Traktoren

Verbrauch im 8-Stufentest
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Entstehung Volllastkurve

Video
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¢ Das Motorenkennfeld
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U Verbrauchsoptimum anstreben

Zielbereich
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¢ Passender Traktor
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A Auslastung 200 kW Traktor:

15 %

A Auslastung 50 kW Traktor:

60 %

Zur Arbeit passende Traktorgrosse wahlen
Oder Arbeitsgerat zur Traktorgrosse passend
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U Frihzeitig hochschalten
Drehzahlen bei unterschiedlichen Gangen fur 6 km/h
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U Eco Getriebe

40 km/h Endgeschwindigkeit
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U Eco Zapfwelle

Eco Norm
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@ Saubere Kihler

Leistungsbedarf Lifter
Beispiel 120 kW Klasse
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Bei verschmutztem Kuhler sinkt die Kuhlleistung
A Viskolufter dreht schneller um Kihlung sicherzustellen A
Hdhere Leistungsabnahme durch Lifter

Kuhler regelmassig ausblasen
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Zapfwellenleistung [KW]

@ Saubere Luftfilter

Einfluss Ansaugunterdruck
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Klimaanlage

Leistungsbedarf Klimaanlage [kW]
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Klimaanlage braucht Leistung

Angepasste Kabinentemperatur
(Kabine ist kein Kuhlschrank)

Kabinenfenster geschlossen
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© Uberproportionaler Verbrauch bei
Kurzzeiteinsatzen

Verbrauch in der Kaltstartphase deutlich héher

Keine unnoétigen Kaltstarts
Keine Kurzzeiteinsatze
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